

# 60

# СЕКУНД ИНТЕРВЬЮ

## В центре Москвы мне жить удобно



ИТАР-ТАСС

### ВЕРА ГЛАГОЛЕВА

– Вера Витальевна, трудно поверить, что у вас три дочери, две из которых уже взрослые.

– Я и сама удивляюсь. Но жизнь так сложилась. Замуж вышла рано. Не успела оглянуться, как дети выросли.

– Вы живете в районе Белорусского вокзала. Нравится место обитания?

– Так случилось, что практически всю жизнь я прожила в центре. Родилась на Новом Арбате в знаменитом роддоме имени Грауэрмана, жила в том районе до шести лет. Потом семья переехала на Патриаршие пруды, затем в Измайлово. А с 1978 года мы переехали в район неподалеку от Белорусского вокзала. Наш дом стоит так удачно, что шума людей и машин мы практически не слышим. Конечно, здешнюю экологическую обстановку не сравнить со «спальными» районами. Зато все близко.

– В юности вы занимались стрельбой из лука, были мастером спорта. Мне всегда казалось, что это занятие требует недюжинной силы.

– Скорее, собранности и сосредоточенности. И, конечно, – ежедневных тренировок. Между прочим, стрельбе из лука я научилась на стадионе «Октябрь», который находится на Песчаной улице. Там располагался наш тир, и года два я ездила туда на трамвае.

– А сегодня со спортом дружите?

– Иногда играю в теннис.

– На приемах и фестивалях вы блистаете в безупречных туалетах. У какого модельеры одеваетесь?

– Я вас разочарую. Покупаю готовое платье в магазинах. Правда, стараюсь пользоваться услугами известных фирм.

– А дома, в быту, вы тоже стремитесь соблюдать гармонию формы и содержания?

– Дома это не всегда удается. Сталкиваются сразу четыре женские индивидуальности – я и три мои дочери, так что прийти к единому мнению часто очень трудно. Кто и что наденет, куда пойдем и что будем есть – дискуссии по этим вопросам могут продолжаться до бесконечности. Женские страсти утихомиривает единственный мужчина в доме, мой муж Кирилл, который ко всем бытовым проблемам относится философски.

– Кирилл не ревнует вас к работе? Не было попыток отлучить от профессии?

– У нас в семье равноправие. Я люблю свою актерскую работу и отказываться от нее не собираюсь. Кирилл со мной солидарен. Он на всех моих премьерках бывает. И даже иногда критикует.

– Дочери по характеру похожи на вас?

– Нет, они другие. И это естественно. Они более самостоятельные, со своими взглядами. У них свой язык, своя музыка.